

# Las comuniones en Extremadura son más baratas que en el resto de España

Un banquete para unas 30 personas puede costar una media de 1.240 euros

Para los niños y niñas de entre 9 y 10 años, el mes de mayo se convierte en uno de los más esperados del año, ya que celebran su Primera Comunión. Sin embargo, para sus padres, supone un

gran esfuerzo económico, que deben afrontar para que su hijo recuerde ese día tan especial.

Según la UCE, los precios en Extremadura están por debajo de la media nacional, excepto en los

complementos, dónde se sitúan por encima.

Respecto al banquete, el precio contratado suele ser un 50% más barato que en el resto de España.

Los vestidos más caros son los de las niñas. Hay tres tejidos entre los que se pueden encontrar multitud de modelos. El raso es el más barato, con una media de unos 270 euros. En cambio, los vestidos en organdí cuestan alrededor de los 300 euros y los de seda natural pueden subir hasta los 400.

Junto con los vestidos femeninos deben ir los complementos indispensables, que van desde las mudas o ropa interior, hasta los guantes, pasando por las diademas y el bolso. En este caso, el equipo completo de primera comunión rondará el precio de los 420 euros.

## El de chicos, más barato

La ropa de los niños es menos costosa y existen varios modelos. El traje de almirante puede rondar los 160 euros; el traje de calle es muy utilizado por los niños y este incluye chaqueta, pantalón, corbata y zapatos. Este cuesta una media de unos 150 euros, precio muy similar al de marinero, que también es elegido por algunos niños o sus madres para hacer la



A las niñas les hace mucha ilusión vestirse de Primera Comunión. HOY

comunión. En los banquetes, los precios por persona suelen oscilar entre los 25 y los 55 euros, por lo que un banquete para unas 30 personas puede costar unos 1.240 euros de media.

Por otro lado, todos los gastos de la celebración, incluidas las fotografías, los recordatorios, el vídeo y los demás complementos costarán alrededor de los 2.000 euros.

A los niños, además de hacer la

Primera Comunión, lo que le hace más ilusión de este día son los regalos que reciben de sus familiares o invitados a la celebración.

Los regalos más típicos son los balones de fútbol, los relojes, los marcos de plata, los libros de firmas o los juegos de escritorio incluso las consolas, los videojuegos y la Play Station, regalos que en los últimos años son los más demandados y esperados por los pequeños.

Venga a visitarnos  
a nuestros  
establecimientos

Velázquez

**VELÁZQUEZ: SASTRERÍA Y CONFECCIONES**

C/ Santo Domingo, 67 - Teléfono: 924 220 876

Próxima  
apertura

**VELÁZQUEZ: MODA HOMBRE**

C/ Vasco Núñez, 9 - Teléf. 924 232 164

**VELÁZQUEZ:**



C/ Menacho, 3-D

**BOUTIQUE LACOSTE**

Teléfono: 924 249 959



**EXTREMADURA  
HOTEL**

¡Visítenos  
y se sorprenderá!

## EXTREMADURA HOTEL

*Celebre su boda en nuestros magníficos salones.  
Le ofrecemos nuestros excepcionales servicios para  
una fecha tan importante.*

